

Iz sosednjih občin

Moste-Polje

JUBILEJ GLEDALIŠKIH SKUPIN

V letošnjem letu praznujejo gledališni občine Moste-Polje 10-letnico nepretrganega organiziranega dela. S tem v zvezi teče revija amaterskih gledaliških skupin. Slovesna otvoritev tega praznovanja je bila 27. aprila, ko je skupina iz Zaloga gostovala v Senožetih s komedijo Odkritosrčna lažnivka. Na reviji sodeluje osem gledaliških skupin.

25 LET GLASBENE ŠOLE

Glasbena šola Moste-Polje praznuje letos 25-letnico svojega delovanja. Pred petindvajsetimi leti je začela s skromnimi prostori v bivši gostilni Postojna na Smartinski cesti, danes pa se lahko pohvali že z izrednimi uspehi. Mnogo njenih učencev je nadaljevalo glasbeno šolanje na višjih šolah in so danes priznani glasbeni umetniki, instrumentalisti in pedagogi. Šola je na široko odprla vrata tudi najmlajšim — predšolskim in prvošolskim otrokom, ki se že uveljavljajo kot pevci in instrumentalisti na otroških instrumentih in bloksovskih flautah. Harmonikarski orkester pa uspešno nastopa na vseh prireditvah v občini in dosega lepa priznanja na tekmovanjih v občini in tudi zunaj nje.

PODALJŠANJE AVTOBUSNE PROGE ŠT. 7

Oddelek za komunalno gospodarstvo in mestni promet skupščine mesta Ljubljane je pretresal možnosti za podaljšanje avtobusne proge št. 7 do

Smartnega in podaljšanje obratovanja na tej progi po 23. uri. Za podaljšanje proge do Smartnega so potrebna le nekatera investicijska dela, ki naj progo usposobijo za avtobusni promet. Glede na precejšnjo število potnikov po 23. uri va Viator na tej relaciji ne namerava obratovati.

Vič-Rudnik

LJUBLJANICA NE BO VEČ TAKO UMAZANA

Industrija usnja na Vrhniki je že pred časom zgradila čistilne naprave za svoje odplake. Ko pa so začele delovati, so ugotovili, da »proizvajajo« kakih 80 kubičnih metrov mulja dnevno. Gre za mulj, ki vsebuje strupene uranove soli in ga je treba pred uporabo za nekaj časa deponirati. Ker tudi mesto samo ureja čistilne naprave, lahko pričakujemo, da se bomo vsaj v gornjem toku Ljubljance lahko kmalu spet brez skrbi kopali. Zal pa se prav lahko zgodi, da bodo kmalu postale onesnaževalke Ljubljance obrobne vasi, ki nimajo urejene kanalizacije.

AKTIVNA MLADINA

Mladinci občine Vič-Rudnik so marca začeli z medsebojnimi tekmovanjem aktivov — z Vičiado, s čimer so hoteli počastiti rojstni dan maršala Tita in mesec mladosti. V sklopu tega tekmovanja so v mladinskem aktivu Krim prišli na svojevrstno idejo in priredili svoj kulturni teden. Teden so imenovali Makov teden. V njem je sodelovalo 14 aktivov iz občine Vič-Rudnik, dva pa iz ostalih občin, kar predstavlja 250 tekmovalcev in nad 600 sodelujočih. Program tedna, ki so ga pripravljali že mesec in

pol pred začetkom, je vseboval družbenopolitično tematiko, kviz Življenje in delo maršala Tita, recitale, razstave mladih umetnikov, srečanje s pripadniki JLA, pogovor z igralcem Andrejem Kurentom ter športna tekmovanja v šahu streljanju. Zaključili so ga z dvodnevni taborom v Iškem Vintgarju, kjer so poslušali spomine borcev NOB in priredili orientacijski pohod.

Ves ta program so lahko izvedli le zato, ker so dobili podporo povsod, kjer so prosili zanj. Tako so dobili pomoč pri OK SZDL, OK ZMS, ljubljanski Drami, vojašnici maršala Tita in osnovni šoli »Oskar Kovačič«, ki jim je odstopila prostore za nemoten potek športnih tekmovanj.

Šiška

12 TON OBLAČIL IN OBUVE ZA RK

V letošnji zbiralni akciji rabljenih oblačil in obutve je v Šiški sodelovalo 15 osnovnih organizacij RK. Nad 500 aktivistov je zbralo 12 ton oblačil in obutve. V akciji je sodelovala tudi šolska mladina, s prevoznimi uslugami pa številna podjetja. Del nabranega blaga so zadržali za občinske potrebe, ostalo pa so takoj odpeljali socialno ogroženim v občinah Sentjur pri Celju, Šmarje pri Jelšah, Dravograd in Brežice.

NEKAJ ŠTEVILK

Lani so v Šiški dosegli 8,1 milijarde celotnega dohodka, kar je za 25,8 odstotka več kot prejšnje leto. Povprečni osebni dohodek zaposlenih je znašal 2,242 dinarjev in se je torej dvignil za 16,3 odstotka v primeri z letom poprej.

MANJKA 3700 STANOVANJ

Letos pozimi je izšel eden najboljšežnejših stanovanjskih programov doslej, Program 80, ki je zajel programiranje na vseh gradbeno zanimivih zemljiščih v občini. Poleg stanovanjske gradnje obravnava program tudi vse komunalne probleme in investicije v objekte družbenega standarda.

Ko je šla v javnost prva ideja o tako širokem programiranju, so jo takoj označili z megalomanstvom. Danes govore podatki drugače. Če bi hoteli v Šiški odpraviti le najnujnejše stanovanjske probleme po načelu: eno gospodinjstvo — eno stanovanje, bi takoj potrebovali 3700 novih stanovanj. Takšna je namreč razlika med številom stanovanj in številom gospodinjstev. Nad 1100 stanovanj nima drugih instalacij kot elektriko. Skupno število podstandardnih stanovanj pa že sega v število 4.600. BEŽIGRAD

Bežigrad

DAROVALI 11 TON

Letošnja zbiralna akcija RK je bila organizirana v zadovoljstvo tistih, ki so darovali, in tistih, ki so zbirali. Občani so točno ob določenem času oddali na določenih prostorih pakete, ki so bili lično urejeni in čisti. Kamion, ki ga je posodila avtošola iz Ježice, in 34 osebnih avtomobilov je tako v kratkem času na 126 zbiralnih mestih pobralo 11.500 kg raznih oblačil, obutve in pohištva. Zbrani material so odposlali v Sevnico, Litijo in Črnomelj.



Občni zbor prijateljev mladine v krajevni skupnosti Gradišče

Udeleženci na nedavnem občnem zboru društva prijateljev mladine v krajevni skupnosti Gradišče, so obravnavali nekatera aktualna vprašanja vzgoje in varstva otrok. Po uvodnih besedah Olge Vipotnikove ter Borisa Lipužiča, ki je obširneje govoril o resoluciji X. kongresa ZKJ o vzgoji in izobraževanju, in po poročilih o dosedanjem delu društva, samoupravnih organov in pionirjev OS Majde Vrhovnikove ter VVZ Franceta Prešerna je razprava opredelila naloge društva in novega odbora za naslednje obdobje.

Pri tem pa ne gre le za naloge, ki naj bi jih opravljal odbor društva, ampak za tisto plemenito, nesebično in neposredno delo vseh občanov v prid otrok, ki naj otrokom resnično izboljša položaj v družini, šoli, organizacijah, društvih, pri delu, rekreaciji

itd. Društvo prijateljev mladine naj bi bilo v sodelovanju z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami in krajevno skupnostjo predvsem usklajevalec in usmerjevalec skupnih prizadevanj vseh, ki se kakorkoli ukvarjajo z vprašanji otrok in mladine.

Starši morajo pri tem nositi pomemben delež. Pritegniti jih je potrebno k uresničevanju skupnih ciljev družbene vzgoje, saj je družinska vzgoja le del te vzgoje. Starši bodo morali cilje društva uresničevati doma in biti nosilci akcij zlasti za pridobivanje novih zelenih površin za otroke, novih prostorov za varstvo otrok in ustrezno rekreacijo otrok in mladine, ureditev razmer na dvoriščih itd.

Za novega predsednika društva je bil izvoljen profesor Miloš Poljanšek.

J. S.

Manifestacija solidarnosti

V nedeljo, 9. junija je bila na ploščadi Trga revolucije pred Maximarketom maratonska kulturno zabavna prireditev »V Ljubljani se dobimo za Kozjansko in Kumrovec«, najdaljša in tudi najbolj množična prireditev v letošnjem letu. Gre pravzaprav za svojevrstno solidarnostno akcijo, saj je ves dohodek s prireditve namenjen za razvoj Kozjanskega in gradnjo spominskega doma borcev in mladine v Kumrovcu.

Tako kot lani so bili pobudniki in organizatorji prireditve delovni kolektivi Emone, Ljubljanske banke in Iskracommerce, pomembni pa so tudi delovni prispevki glasbenega združenja Lira, Snage, RTV, Dela, Jugoreklama, gasilcev, UJV ter seveda skupščine mesta Ljubljane in vseh družbenopolitičnih organizacij. Za prireditev se je prijavilo več kot sto glasbenikov, pevcev, igralcev, humoristov in napovedovalcev, scenarij zanjo pa je pripravil Gregor Tozon. Nastopili so znani pevci slovenske zabavne, narodne in zborovske glasbe ter folklorna skupina Tine Rožanc.

Pri prireditvi pravzaprav ni šlo toliko za finančni učinek, temveč bolj za praktično manifestacijo solidarnosti. Poudarek je letos veljal zlasti Kozjanskemu, njegovim potrebam po hitrejšem razvoju. Letošnji odziv na prireditev je bil res velik, saj se je hotelo pozneje prijaviti še nekaj ansamblov

in posameznikov, kar vsekakor govori v prid te solidarnostne akcije, ter v prid temu, da bi prireditev tako postala tradicionalna. Delovni kolektivi, mladina in ostali naj bi tako izražali solidarnost ne le do Kozjanskega, temveč tudi do drugih zaostalih območij pri nas. V to akcijo se ne vključujejo samo kulturni delavci in delovni kolektivi, temveč vse večje število športnih klubov in društev ter šolska mladina z zbiranjem in prodajanjem odpadlega materiala ter z denarnimi prispevki.

Prireditev je bila napovedana od 15. do 21. ure, vendar pa so jo žal morali končati že kmalu po 18. uri zaradi dežja. In čeprav so pri prireditvenem odboru predvidevali okoli 20.000 obiskovalcev, bilo pa jih je samo okoli 5.000, pa je vendar uspela, saj je bilo veliko vstopnic prodanih že v predprodaji. Ne glede na vse težave pa pričakujejo več dohodka kot lani, ko je znašal okoli 15 milijonov starih dinarjev.

Pomembno je, da je solidarnostna akcija uspela, pomembno je tudi to, da je vse več zanimanja zanjo in vse več pripravljenih sodelovati v njej. Z realiziranjem tradicionalne prireditve solidarnosti pa lahko pričakujemo v prihodnje tudi pomoč vsem ostalim manj razvitim slovenskim območjem, ki so je še kako potrebne.

ALENKA BURJA

Zbiralna akcija rdečega križa na Taboru

V vsakoletni že tradicionalni akciji, ki jo prireja Rdeči križ Slovenije 30. maja za zbiranje oblačil, obutve in posteljnine, so se tudi občani krajevne skupnosti Tabor ponovno izkazali s svojim nesebičnim sodelovanjem in skrbjo, da bi akcija najbolj uspela.

Tudi letos je prišlo do izraza usklajeno sodelovanje med občani, mladino in delovnimi organizacijami, na katero se lahko vselej zanesemo, posebno pa še pri pomoči sočloveku v stiski.

Pionirji osemletke Ledina so letake z vabili za zbiralno akcijo raznesli po vseh ulicah in hišah območja krajevne skupnosti.

Deset podjetij z območja krajevne skupnosti Tabor, in sicer: Tobak, Veletekstil, Kemofarmacija, Trgovsko podjetje Soštanj, Elektro-Ljubljana, Rog, Chemo, Kartonažna tovarna, Plinarna in Dom tehnične srednje šole — je poslalo kombije s požrtvovalnimi šoferji, ki jim je pomagalo 24 mladincev iz Doma TSS.

Osem aktivistov Rdečega križa in pet predstavnikov Krajevne skupnosti je sprejemalo in razvrščalo pripeljalne in res primerno pripravili vse oddane stvari.

Oblek, obutve in posteljnine je bilo na letošnji akciji zbrano nad 1600 kg.

Na prošnjo predstavnikov RK smo takoj naložili okrog 1300 kg paketov na kamion, ki ga je poslala občina Ilirska Bistrica kot izredno pasivno območje, kjer z lastno akcijo nikakor ne morejo kriti svojih potreb.

Nad 40 kg opreme za dojenčke in otroke smo predali Centru za socialno delo občine Ljubljana Center, da bi z njo preskrbeli rejenčke v rejniških družinah.

Okrog 100 kg obleke, obutve in posteljnine je odbor RK skupno s socialno komisijo pri KS Tabor takoj razdelil med evidentirane socialno šibke občane, vse ostalo pa je v poznih večernih urah odpeljal kamion v centralno skladišče RK v Ljubljani.

Ob vsej prizadevnosti vseh sodelujočih pa je ponekod pri obhodu le izostala kakšna veža iz pregleda, za kar se občanom opravičujemo in obenem zahvaljujemo vsem tistim, ki so svoje pakete nato osebno prinesli na zbirališče v krajevni skupnosti Tabor.